

Број: 13.04-2/1  
Датум: 15. јануар 2019.

Поштовани,

Задовољство нам је да Вас позовемо да учествујете на конкурс за **Националну награду за друштвено одговорно пословање – Ђорђе Вајферт, за 2018. годину**, који Привредна комора Србије седми пут организује у циљу промовисања и успостављања принципа и праксе друштвено одговорног пословања (ДОП) у Републици Србији. У оквиру ове традиционалне манифестације, у протеклих 12 година учествовало је више од 350 компанија и организација које су своје пословање и праксу друштвене одговорности тестирале и показале своје најбоље пројекте.

Организације које се пријаве на конкурс биће вредноване на основу унапред познатих критеријума и методологије, као и налаза верификационог Тима Привредне коморе Србије о нивоу имплементације принципа ДОП-а у пракси. Стручни жири, састављен од представника државних институција, привредних асоцијација, цивилног сектора и медија, извршиће додатну евалуацију и доделити награде у три категорије: Велика привредна друштва, Средња привредна друштва, као и Мала и микро привредна друштва.

Уколико су у Вашој пословној пракси препознате и уграђене идеје и принципи рада заснованог на етичким, економским, социјалним нормама и нормама којима се штити и унапређује животна средина, позивамо Вас да се пријавите на конкурс, почев од 15. јануара. Уз овај позив, достављамо Вам „Упитник“ са инструкцијама за попуњавање, као и „Смернице за припрему доброг ДОП пројекта“, који је саставни део Ваше пријаве. Остале важне информације и документа у вези конкурса и Награде (Правилник, Методологија, важни датуми и др.), налазе се на сајту Привредне коморе Србије, на линку: <http://www.pks.rs/PrivredaSrbije.aspx?id=525&p=0&>

**Молимо Вас да попуњени упитник и опис пројекта, према датим смерницама, доставите електронским путем на адресу [csr@pks.rs](mailto:csr@pks.rs) најкасније до 19. фебруара 2019.г.**

Позивамо Вас, још једном, да се пријавите на конкурс и придружите нам се у афирмацији друштвено одговорног пословања у Србији!

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК ПКС  
  
Марко Чадеж

